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Integrovaný odborový zväz súhlasí so šírením týchto e-správ v nezmenenej podobe na všetkých dostupných platformách.

Vaše námety a podklady do budúcich vydaní môžete posielať na ioz@ioz.sk

-SPRÁVYe
Kolektívne vyjednávanie pre stavebníctvo úspešne ukončené
Dňa 4. mája 2026 sa na Úrade Zväzu stavebného priemyslu Slovenska (ZSPS) konalo kolektívne 

vyjednávanie zväzu s Integrovaným odborovým zväzom (IOZ) o návrhu Dodatku č. 13 Kolektívnej zmluvy 

vyššieho stupňa na roky 2012-2027.

Obsahom návrhu dodatku bolo zvýšenie mzdových taríf pre hodinovo i mesačne odmeňovaných 

zamestnancov, zvýšenie priemernej mesačnej mzdy zamestnancov stavebných spoločností a aktualizovanie 

ustanovenia o predĺžení obdobia pri poskytovaní náhrady mzdy pri dočasnej pracovnej neschopnosti v 

súvislosti s novelizáciou zákona č. 462/2003 Z. z. o náhrade príjmu pri dočasnej pracovnej neschopnosti 

zamestnanca v znení neskorších predpisov.

V korektnom, otvorenom a v pracovne vedenom dialógu sa rokujúce strany dohodli na vzájomne 

akceptovateľných riešeniach návrhu a konečnom znení Dodatku č. 13 Kolektívnej zmluvy vyššieho stupňa 

na roky 2012-2027.

Dodatok č. 13 slávnostne 18. mája 2026 podpísali štatutárni zástupcovia sociálnych partnerov, 

prezident ZSPS Pavol Kováčik a predsedníčka IOZ Marta Brodzianska za prítomnosti Gabriely 

Pobjeckej, špecialistky IOZ pre kolektívne vyjednávanie a sociálny dialóg.

Dodatok je zverejnený na webovom sídle IOZ >>> TU <<<

Sociálni partneri sa súčasne dohodli na spoločnom oznámení zmluvných strán o uzatvorení 

reprezentatívnej kolektívnej zmluvy vyššieho stupňa. Písomné oznámenie bude doručené na 

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR za účelom overenia splnenia podmienok jej 

reprezentatívnosti stanovených zákonom č. 2/1991 Zb. o kolektívnom vyjednávaní o v znení neskorších 

predpisov. 

Ministerstvo po overení a splnení podmienok reprezentatívnosti bezodkladne požiada  o zverejnenie 

oznámenia o reprezentatívnej kolektívnej zmluve v Zbierke zákonov SR. Týmto reprezentatívna kolektívna 

zmluva vyššieho stupňa bude záväzná pre ostatných zamestnávateľov a ich zamestnancov v časti odvetvia, 

pre ktoré je uzatvorená.
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